



ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ПОЗАДИ



С.И. Бикетов вручает подарки первоклассникам Погромской СОШ

Первого сентября в Белгородской области за парты ушли 170,5 тысяч учеников, в том числе 1,5 тысячи – из ЛДНР и Украины. 17,8 тыс. из них – первоклассники. В этом году им вручены подарки ко Дню знаний: альбомы для наклеек и сумки-рюкзаки.

В Волоконовском районе к учёбе приступили 2882 ученика, среди них впервые переступили порог школы 265 первоклассников, 9 классов в этом году окончат 352 человека, а 11 классов – 94.

На торжественной линейке, посвящённой началу учебного года, в Погромской средней школе почётными гостями стали заместитель Губернатора Белгородской области – министр финансов и бюджетной политики Белгородской области **В.Ф. Боровик** и глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов**.

В настоящее время в школе обучается 104 ребёнка, для девяти первоклассников прозвенел первый в их жизни звонок, с волнением четыре обучающихся 11 класса готовятся к выпускному году.

Владимир Филиппович зачитал и вручил директору школы Приветственный адрес Губернатора Белгородской об-

ласти **В.В. Гладкова**.

В этот день в свою школьную семью погромчане приняли семь первоклассников: Аню Лихачеву, Варю Попову, Колю Калтыкова, Матфея Волкова, Дашу Чумаченко, Яну Фисенко, Илью Погорелова, Дашу Старокожеву, Мадлену Унанян. Сергей Иванович пожелал всем ребятам успехов в учёбе и по традиции вручил первоклассникам подарки.

Право дать первый звонок 2022-2023 учебного года было предоставлено первокласснице **Даше Старокожевой** и ученику 11 класса **Ивану Соха**.

В каждой школе линейки начались и завершились поднятием и опусканием флагов Российской Федерации, Белгородской области и Волоконовского района, а также исполнением Гимна России.

Радостным событием ознаменовался День знаний в Волоконовской СОШ № 1. Здесь в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

В нём приняли участие начальник управления по регулированию контрактной системы в

сфере закупок Белгородской области **И.И. Бондарев**, первый заместитель главы администрации Волоконовского района по развитию территорий, начальник управления сельского хозяйства **А.Е. Алексеев**, глава администрации п. Волоконовка **С.В. Цыганкова**, директор учебного учреждения **Т.В. Губина**, ученики и педагогический коллектив.

Центр состоит из трех кабинетов и рекреационной зоны. В нём планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Физика», «Химия», «Биология» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности. Современные условия, безусловно, повысят ка-



Иван Соха и Даша Старокожева

чество образования.

Также с 1 сентября во всех школах Белгородчины появился новый предмет – «Разговоры о важном». Отныне каждый понедельник «Разговоры о важном» будут первым уроком в школах Белгородской области. Цикл таких занятий разработан для каждого класса и находится в открытом доступе на официальных сайтах Минпросвещения РФ. Эти разговоры будут проходить на самые разные темы. Их ценностно-ориентация: Россия – сильная, крепкая, независимая и мощная держава, у которой свой собственный путь, которая может решить практически любые проблемы. Также это российская иден-

тичность, роль человека и личности в истории России и та идеологическая основа, которая ложится в основу воспитания.

Первый урок этой воспитательной дисциплины под названием «День знаний» уже прошёл 5 сентября. Он был посвящён развитию интереса к новым знаниям, формированию представлений о пользе самореализации, знакомству с наиболее важными мероприятиями РФ для школьников. Следующее дополнительное занятие пройдёт первым уроком 12 сентября и будет посвящено воспитанию гражданственности и патриотизма.

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора.



Кабинет химии Центра «Точка роста» в Волоконовской СОШ №1

● 8 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ФИНАНСИСТА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМЫ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем финансиста России!

Ваша профессия во все времена по праву пользовалась почетом и уважением, так как от конкретного финансиста зависит общая финансовая политика района, региона, страны.

Работники финансовой отрасли района ежедневно решают сложнейшие задачи, им приходится разбираться в далеко непростых вещах – в тонкостях бюджетного процесса, налогового и банковского законодательства. Постоянно меняющаяся ситуация в экономике заставляет их достигать все новых горизонтов, а масштаб и сложность стоящих задач требуют от них высокого интеллектуального потенциала и компетентности, честности и объективности, ответственности и нестандартных решений, настойчивости и инициативы.

Самые теплые и искренние слова благодарности выражаем ветеранам финансовой системы, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

От всей души желаем всем доброго здоровья, благополучия, стабильности, профессиональных успехов и новых горизонтов в финансовой деятельности! Всего вам самого доброго! С праздником!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛЕНИНА,
председатель Муниципального совета

ПОПОЛНИЛСЯ АВТОПАРК

Волоконовская центральная районная больница получила в пользование новый автомобиль «Лада Нива».

Волоконовская больница получила новый автомобиль «Лада Нива» в рамках федеральной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения». В этот транш также вошли 13 машин для 11 районных больниц, сообщили в пресс-службе регионального правительства.

Всего на эти цели в этом году власти направили почти 81 млн рублей. Из них более 76 млн из федерального бюджета, а 4,2 млн рублей – из областного. Также за этот год белгородские медработники получили 76 автомобилей.

Работникам сферы здравоохранения необходимы служебные машины, чтобы выезжать к больным на дом и проводить обследование. Кроме того, транспорт используется для доставки лекарств.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 7 сентября – облачно, днём +16°C, ночью +8°C

Четверг, 8 сентября – облачно, днём +19°C, ночью +7°C

Пятница, 9 сентября – возможен дождь, днём +18°C, ночью +8°C

Суббота, 10 сентября – возможен дождь, днём +17°C, ночью +9°C

● 8 СЕНТЯБРЯ –
ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ
МИНИСТЕРСТВА
ЮСТИЦИИ РОССИИ

ОТ ПРОШЛОГО К СОВРЕМЕННОСТИ

8 сентября (20) 1802 года российский император Александр Первый подписал Манифест об образовании ряда министерств, военно-сухопутных сил, военно-морских сил, иностранных дел, коммерции, народного просвещения, финансов, внутренних дел и юстиции.

Министерство юстиции Российской Федерации (Минюст России) является федеральным органом исполнительной власти, руководством деятельностью которого осуществляет Президент Российской Федерации.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 13 октября 2004 года № 1313 «Вопросы Министерства юстиции Российской Федерации» на Минюст России возложены функции: 1) по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности, в том числе в сфере: исполнения уголовных наказаний; регистрации некоммерческих организаций, включая отделения международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, политические партии, иные общественные объединения и религиозные организации; адвокатуры; нотариата; государственной регистрации актов гражданского состояния; обеспечения установленного порядка деятельности судов и исполнения судебных актов и актов других органов; оказания бесплатной юридической помощи и правового просвещения населения; деятельности по возврату просроченной задолженности физических лиц; территориального устройства Российской Федерации; организации местного самоуправления; разграничения полномочий по предметам совместного ведения между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления; 2) по контролю в сфере регистрации некоммерческих организаций, включая отделения международных организаций и иностранных некоммерческих неправительственных организаций, политические партии, иные общественные объединения и религиозные организации; 3) по федеральному государственному надзору за деятельностью некоммерческих организаций; 4) по контролю и надзору в сфере: адвокатуры; нотариата; государственной регистрации актов гражданского состояния.

Минюст России осуществляет координацию и контроль деятельности подведомственных ему ФСИН России и ФССП России. Важно отметить, что на всех этапах развития Российского государства Министерство юстиции выполняет свое главное предназначение – способствовать формированию и упрочению в России основ правового государства.

Управление Минюста России по Белгородской области.

ДАН СТАРТ УЧЕБНОМУ ГОДУ



Л.В. Сафонова, Г.А. Жаркова, Л.А. Волошина, Н.Л. Сильченко



С.А. Толстых

Венцом предыдущего и стартом нового учебного года является педагогическая конференция. Это своего рода большой педагогический совет, который даёт возможность педагогам подвести итоги, скорректировать планы в соответствии с задачами, поставленными перед ними в свете выполнения национальных проектов.

Она важна тем, что определяет траекторию движения, по которому учителя и ученики будут двигаться вперед, покоряя новые вершины.

По давно сложившейся традиции, она проходит в последние дни школьных каникул. Поздравить всех сотрудников образовательных учреждений с этим важным событием прибыли: глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов, его заместители, главы городских и сельских поселений и, конечно же, дети. Они порадовали своих наставников музыкальными номерами.

Профессия учителя никогда не была лёгкой, но всегда оставалась важной и благородной. В этот день работа педсовета началась с вручения заслуженных наград. За верность профессии и достижение значительных успехов в своей педагогической деятельности Нагрудного знака «Почётный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» были удостоены: учитель Ютановской средней школы Г.В. Корева, заместитель директора Покровской средней школы

А.П. Ситникова, педагог дополнительного образования Центра детского творчества «Ассоль» С.А. Толстых, заместитель директора Тишанской средней школы Н.А. Хижняк. Почетную грамоту Министерства образования и науки РФ получили: учитель Пятницкой средней школы Л.А. Волошина, старший воспитатель Волоконовского детского сада №1 «Березка» Г.А. Жаркова, заведующая Борисовским детским садом «Солнышко» Л.В. Сафонова, учитель Грушевской основной школы Н.Л. Сильченко. Благодарности Министерства просвещения РФ удостоена учитель математики Репьевской основной школы Г.М. Кичигина. Ряд педагогов был отмечен Почётными грамотами и Благодарностями главы администрации района и Министерства образования Белгородской области.

Традиционно слова благодарности адресуются тем педагогам, кто отдал образованию всё своё мастерство. Председатель районной организации Общероссийского профсоюза работников образования А.Н. Панкова поздравила ветеранов отрасли и вручила им награды.

В новом учебном году в большую учительскую семью вливается молодое поколение педагогов. Первого сентября они пришли в учебные заведения на свои первые уроки, с полной ответственностью осознавая, что профессия учителя – одна из самых важных и благородных на земле. Это – учитель начальных классов ВСШ № 2 Д.Е. Антоненко, воспитатель детского сада №2 «Сказка» А.Ю. Калашникова, учитель-логопед ВСШ № 1 Е.Д. Коноваленко, тьюторы ВСШ № 1 (наставник ученика с ОВЗ) Т.И. Кривенко и К.С. Ткачева, учитель английского языка Пятницкой средней школы А.Ю. Рябенко.

После торжественной части с основным докладом о результатах работы отрасли в прошедшем учебном году, ключевых задачах и перспективах развития выступила начальник районного управления образования Е.Е. Водянова. Она отметила, что одним из приоритетных направлений развития муниципальной образовательной системы является обеспечение



Г.В. Корева, Н.А. Хижняк, А.П. Ситникова

государственных гарантий доступности, равных возможностей получения образования. Сегодня для полноценного развития ребёнка необходимо широко использовать технологии развития эмоционального интеллекта, критического мышления и воображения. В районе ежегодно повышается рост образовательного и квалификационного уровня педагогов, отмечается устойчивая тенденция повышения доли педагогических работников, имеющих первую и высшую квалификационные категории. За последние 5 лет в образовательные организации трудоустроено 36 молодых специалистов, заключено 13 договоров целевого обучения по педагогическим специальностям с выпускниками одиннадцатых классов. С 1 сентября 2022 г. начнется реализация проекта «Создание специализированных классов на базе общеобразовательных организаций района», в рамках которого планируется открытие не менее 8 спецклассов (IT-классы на базе ВСШ №2 и Пятницкой школы, агрокласс на базе Покровской школы). Общеобразовательные организации района в течение нескольких лет активно участвуют в реализации национального проекта «Образование». В рамках федерального проекта «Современная школа» на базе шести школ открыты Центры образо-

вания цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Наглядно это было продемонстрировано на выставке, организованной школами и детскими садами. Каждый желающий смог познакомиться с их работой перед началом работы конференции.

В национальном проекте «Цифровая образовательная среда» за последние два года приняли участие пять средних школ: Волоконовская СОШ №2, Покровская, Ютановская, Фоцеватовская, Волчье-Александровская. В данные школы поступило современное оборудование – ноутбуки, многофункциональные устройства. За последние несколько лет, благодаря поступающим финансовым средствам из областного, районного и федерального бюджетов, проводится текущий и капитальный ремонт зданий, обновляется оборудование образовательных учреждений. Целью всех изменений, проводимых в системе образования, является создание таких условий обучения и воспитания, которые бы обеспечивали здоровье и развитие каждого ребёнка, раскрытие его способности творчески мыслить и находить нестандартные решения, выбирать профессиональный путь.

*Ольга ВОДОПЬЯНОВА
Фото автора.*



К.С. Ткачева, Т.И. Кривенко, Д.Е. Антоненко, Е.Д. Коноваленко, А.Ю. Рябенко, А.Ю. Калашникова

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).